

Rudolf János
8360 Keszthely, Zámor 23
Tel.: 70/238-2380
E-mail: janos.rudolf@gmail.com

Üsz: 2021.El.IV.D.11
Keszthelyi Járásbíróság
dr. Benedek Katalin
a járásbíróság elnöke részére
8360 Keszthely, Georgikon u. 16. Pf.: 4.

Tisztelt Elnök Asszony,

Nincsen részünkről olyan állítás, melynek bizonyításához nekünk szükségünk lenne dr.Kiss Lajosra.

Ügyvéd úr félelmek közt tartása viszont az aktuális NAGY HIBA!

Értelmetlen tehát ami ezekben a napokban történik. Ismétlődik.

Mikor 3éve keszthelyi rendőrség a rendelkezésére álló teljes élőerőt bevetette (sőt még falvakból is behívta erősítést) a komoly dinoszaurusz ügyben, nos én akkor is azt javasoltam, hogy hozzák vissza gépeket, majd pedig Székely ez mellé még hozzon Henimnek egy virágot. Pusztán azért hozza, mert a várandós asszonyt bilincselte lökdöste. Ha akkor ezt megtették volna, akkor részünkről a történetük lezárva. (csatolom erről szóló iratom) Ám ekkor Süsleczék inkább eldugták Székelyt, mert azt gondolták azzal majd megússzák azt amit tettek. Meg is úszták volna (még virág nélkül is) ha aztán nem bátorodnak fel rendőrség harmadik emeletén annyira, hogy elkezdjék azt a 8B83-ast. Most pedig erre még rálapátolva ismételjük korábbiakat, csak most Lajossal elijesztésével történik de ugyanaz(!), ami pont ennek a történetnek legelején Székellyel is. Nade minek?

Nekem csak egy olyan fórum (akár bíróság) szükséges mely nem tekinti a vád állítását alaptól bizonyítottnak (hanem azt meg is vizsgálja) máris ennek az egész történetnek minden részlete kristálytiszt. Jelen helyzetben tehát számomra az, hogy van Lajos vagy nincsen Lajos teljesen mindegy, nem befolyásol Lajos félemlítése egyetlen egy aprócska részletet sem. Nincsen olyan független hely ahol mi bármit is veszthetünk, Lajos retteggetése tehát tényleg teljesen felesleges! NE csinálják, ön NE engedje.

Ma még nem értik ezért: Minden bizonyíték megtalálható a bíróság, a rendőrség és az ügyészség irattárában és az állam által bérelt szervergépeken. Azokon a gépeken amiket a bíróság, ügyészség, rendőrség ma használ. Ezekből egyértelműen megállapítható pl Kiss Lajos mikor milyen iratokat kapott, mit nem kapott. Amiket kapott azok közül mit láthatott, azt pontosan mikor nézte, és mik azok amiket meg sem nyitott, meg se tekintett. Egyszer se.

Mekkora irathalmazokból hány oldalakból dolgozhatott. Száz oldalak helyett csak 2-3 lapok azok.

A bírósági irattárral ma még meglehetett tenni azt, hogy pl Figori iratokat utólag átdolgoznak, hogy ügyész indítványáról én tízenhónapig se értesítést se tájékoztatást nem kapok (erre született akkor megfigyelésemet én indítványozom, hisz ügyész akkor már nem tehette) hogy jegyzőkönyvek utólag megváltoznak életszerűtlenre (pl tőlem át nem vett irat jegyzőkönyvi említése) ám azoknál a rendszereknél amelyeket ehhez a bíróság, ügyészség, rendőrség használt, nos azokat sok évre visszamenően naplózzák, mentik, archiválják. Méghozzá ezeket olyan informatikai szakemberek végzik akik még az Államtól is függetlenek. Ha akarják csinálják, ha nem akarják nem csinálják, kényszeríteni meg nem lehet őket. Ha ők azt mondják buták hozzá aztán nem is tudják csinálni, akkor nincsen más aki feladat végezésére is képes. Nem helyettesíthető, nem cserélhető emberek.

Szép példa rá a Bártházy Andris aki a magyarorszag.hu megteremtője, aki hűdebeképzeltlen engem az egyik első szabadszoftveres mozgalom vezetőjének javasolt (mert mindig mellettem ült ami nekem! volt megtiszteltetés, hisz mégiscsak ő a magyarorszag.hu) vagy másik a Markó Feri kinek cége minisztériumok alá pakolja gépeket méghozzá sokáig pont az én zámor utcai címemről tette. Mert akkor aktuálisan az apja kidobta, kitagadta, a mai pedagógus felesége pedig abban az időben még csak bimbózó kapcsolata volt. Ilyen emberek működtetik azt a háttér amit önök használnak, nade ott nincsen csalás. Ott adatokat nem változtatnak utólag meg. Szervereknél csalásnak még csak a lehetősége sincsen meg. (ha valahol valaki egyszer is belenyúl minden bukik utána már, de

még az is dokumentált) Ezek picit sem fejlettebbek ám, mint ma mondjuk bíróságok. Pusztán a tisztességes hozzáállás működteti ezeket is. Bármelyik szervergépet lehetséges itt is burítani, ami csak azért nem történik rendszeresen, mert aki képes is rá, nos azok közül ezt senki sem akarja. A 90-es években sokan áldoztak és sokat azért, hogy ma mindez ezen a szinten működhessen, de még mindig fejletlen. Még nem volt zalában internet seholse, mikor azért jártam Pestre, hogy legyen. Érdekesnek 5db telefonvonalhoz jutott város, nagy dolog volt egyik elosztót a házam elé tettek. Ma mindez már vicces. Vezetékes telefon már nem kell senkinek, pedig nem is volt oly régen ez se.

Ezalatt Kiss Lajos a régi korban maradt. Mindebből ő csak annyit látott, hogy bírósági iratokból kézbe egyre ritkábban kap. Ha meg többet akart akkor mostanra bíróságtól már kérni sem merete - mert néha alázásban volt még bíróságon is része- nos így hát akkor szőkőévente 1-2 lapot a bíróság épületétől 100m-re található comtechnél kinyomtatott. Comtechnél Csabiék ismerték Lajos roppant titkos jelszavát is, csak Lajos nem ismeri azt azóta se. (én se, és szándékosan nem is érdekel) Mindezt pedig én Lajosról NEM a tüzesetet követően tudtam meg, hanem sok-sok éve ugyanúgy tisztában vagyok vele, ahogyan **ebben a városban itt mindenki!**

Lajossal nekem legnagyobb vitám is okostelefonon volt. Párezret kellett utalni ügyvédi kredijeire, ám Lajos pénzt utalni nem tud. Ő számlára csak kapja pénzt aztán kártyával elkölti. Szerinte utaljak én, amit ő nekem káépében odaad. Hát ne vicceljünk már, bankodnál van jelszavad. Elkérjük, onnan utalsz és te. Igen ám, csak utaláshoz már okostelefon sem árt. Hát vettünk Lajosnak okostelefont is, ám ekkor Lajos szabályosan behisztizett. Ő az okostelefont nem ismeri, azt követelte tanítsam meg. Mire? A telefon használatát NEM iskolában tanítják. Ember, a telefon direkt úgy van tervezve, hogy oktatás nélkül is bárki elbánjon vele. Ő akkor sem tudja használni, őt tanítani szükséges. Egyenesen követelte segítsek neki. Hát te már visszaélsz jó szándékommal.. nade pár nap háborúskodása után, oké legyen. Az én 9éves fiam fog téged a telefon használatára tanítani. Nem mondhatod, hogy te kértél tőlem segítséget, ám mégsem kaptál tőlem segítséget.

Lajos a számítógépet is ugyanígy nem használja. Ha valaki megteszi és elindítja neki a word nevű szövegszerkesztőt, akkor úgy gépel rajta mintha az írógép lenne. Majd szükséges valaki aki írását lementi és kinyomtatja. Kapott hát nyomtatót is, nyomtassad magadnak. Azt az egy gombot tanuljad meg, ha oda kattintasz akkor a papír ott fog kijönni. Neked a számítógép = írógép. Ám ha te magad nem is akarsz meg tanulni, akkor azt erőszakkal nem taníthatja meg senki. De fejből(!) írt mindent.

Én persze megértem Dórát is. Ő állítja elküldözgette nekem (terheltnek) iratokat, ám bizonyítható mi nem kaptuk meg, hozzám el se jutott, a többi pedig engem mint meghurcoltat hol érdekeljen? Közben ezeken felül is akadnak iratok amiket szándékosan is dugdosott. Amit aztán én néztek el mert Dóra csak ontja végzéseket úgy, hogy meg sem kérdezi, „hát maga kicsoda?” Nincsen 10 perce még arra se (mert nem is kíváncsi rá) hogy kicsit beszélgesse is vele. Honnan jött, mit csinál, mi okból került ide elé, stb.. Dórának untig elég amit a rendőr mond aztán szabja is végzést. Amikor ezért pedig kinevetik, akkor még színházat is csinál. Nekem akarták előadni hogyan történt Székely nagy napja. Hát ti bolondok én jelen voltam, nekem nem kell elmesélni. Műsor felesleges. Csöndben megnéztük majd megtapsoltuk. Mert az nem bírósági tárgyalás volt, csak sima színház. Jelzem még ebben a gyalázatos műsorban is akadtak színészek mellettem. Nem is egy szégyenli.

Szóval csak egy bolond tudja jól (ért hozzá annyira) mi bolond és mi nem bolond...

Ám hülye beképzeltségeken hisztikben embert veszteni, **többeknek kell lennünk ennél...**

Ön most három félét tehet:

1 – Nevet Lajossal közösen ezeken (ezzel embert ment!) ha pedig a lusta helyihülyék mukkanni mernek akkor mordul (úgy tesz bosszankodik rajta) aztán csöndesek lesznek. Irányba állnak.

2 – Mondhatja azt, hogy önt nem nevetetni és nem szerződötték plusz morogni sincsen kedve, akkor átpasszolja olyannak akinek már kedve. (ám így embert nem ment, és nagy lángja is lehet)

3 – Belekeveredik azzal, hogy tovább erőltetik én bolond vagyok témát, nade minek? Ön semmi rosszat nem tett, ami történt (pl Heni elutasítása) abban félrevezették. Mi okból mászna ebbe bele?

Ők itt NEM az olasz maffia, ezek itt csak helyihülyék. (üvegtigris Rudolf Péter jelenete)
Abban az államban amiben mi ma élünk -és amit ők elkövettek- ilyet NEM lehet megtenni.
Nem kérdéses tehát mi lehet a történet kimenetele.

A kérdés már csak Lajos sorsa, a mai aktuális nagy hiba.

Én vagyok az a bolond aki napokat nem iszik, ám mégsem én vesztettem el annyira fejemet életeket emberi sorsokat is áldozzak. Kérem hagyják abba, egészen pontosan: hagyassa abba, hozassa helyre Lajos önmagában dolgozza, ám ő csak eltemetni tudja vagy valakivel elnevetni. Más lehetőséget ő nem ismer, **rossz neki ez most így!** Henim nagyon várja, hogy őt Lajos felhívja.

Ezért azt javaslom fenti listából tegye egyest. Közben Dóra is tudom már jó kislány lesz. Ezek után élete összes tárgyalását azzal kezdi, hogy az iratokat is átnézi, majd mindig fog időt szánni vádlottat meg is ismerni. Dóra helyére csak rosszabb jöhet, aztán kezdek elölről, ne tegye ezt velem. Figorival sem akart ő rosszat, pusztán bíróként segítséget kért, méghozzá igyekezett jó messziről. Valakivel csak meg akarta beszélni pont azt, amit itt helyben nem tehet. Ám azért szorult bele ebbe a helyzetbe, mert amit mondtam neki, az meg nem is érdekelte. Iratban ajánlottam (elérhetőséggel telefonszámmal) olyan régi jogászbarátnőmet ki egyetemen tanít, tehát empátiás készsége is kimagasló és képes is úgy beszélni ahogyan ilyen helyzetben jogásként szükséges, ám azzal meg Dóra nem mert élni. Figorival azt sem tudta mibe nyúl. Bele másik probléma közepébe. Érdekes téma hát az is, hogy bíró bajban kitől kérhet és kaphat segítséget. Oldjál meg mindent de magadban. Nehéz hivatás az önöké.

Mindegy, a lényeg én most futnák-szaladnák csak Lajost puszilgatnám. Lajosnak csak baja ne legyen még a széltől is óvnám. Addig udvarolnám Lajost körbe, míg el nem érném Henit is felhívja. Rendőrök is járják várost, ahol Lajosra lelnék hívják meg őt egy italra. Rendőrök szolgálatban! igyanak vele. Eddig ők is szídták nekem is, alkalteszték, most tanulják meg nem alkaltesz hanem Lajos is ember. Kérdezzék tőle hogyan van, nevensenek vele, majd ugrassák azzal „aztán a Henit hívtad-e már?” Heni etetett, mosott rád, ágyneműdet húzta, most meg izgul érted. „Lajos mikor hívtad Henit utoljára?”

Aki most beáldozza Lajost, arra nagyon le fog sújtani haragom.

Egyetlen iratomban sem dobáltam egyetlen szavamat sem feleslegesen. Talán már hihető.

Ezt a konkrét ügyszámot is majd eldöntöm, hogy akarom-e megnyerni vagy se. Bizonyítottam közérdek, hogy végzéseket nyilvánosság védje, szavatolja. Érintettekhez is eljussanak, belőlük bárki tanulhasson, kontrollálhassa, stb.. Ekkora blama után már ennek kimenetele sem lehet kérdéses. Viszont Kanizsán is éppen világ nagy problémáit feszegettük főorvos asszonnyal - kik mindenáron menteni akartak, de - én ne világot váltsak. Oké, hát én már lassan húsz éve nem is teszem. Kis senkinek lenni nekem teljesen megfelel, ám itt a példa, hogy nem tudok hova elbújni. Egyik azt akarja vakon! írjam alá gyereken tette (hisz nem büntetik, ám az ügyet ő máris -munka nélkül is - zárhatja) másoknak pedig már eszébe sem jut, hogy a vádlott ártatlan is lehet. Bolondot vizsgálat már, ügyében annyira előre is haladt, ám pont azt ami vádnak is tárgya mikor döntötte el? Kanizsán tehát mindenki arról győzködött (és Henit is) amire minket nem is kell. Mi is így gondoljuk, tesszük, éljük. Én nem akarok viharokat. Sosem voltam „forradalmár”. Mindig csak olyan helyzetekbe kerültem, ahonnan kisiklani sem lehetett. Már elmenekültem falúra is, mikor egyik késő őszi este utánunk jött a fél keszthelyi húsüzem. Itt vagyok hát újra Keszthelyen, hagyjanak élni engem is és Lajost is. Ennyire egyszerű lenne.

Tekintse iratomat zaklatásnak, de Lajos nem ezt érdemli, őt menteni pedig most csak ön tudja. (kiket én ismerek hatással lehetnek eseményekre, ám Lajos sorsára nem, ahhoz több kell, Ön kell!)

Addig fogom mondogatni, míg azzal eredményt érek el. Ez egy bolondnak joga.

2022.05.16

Tisztelettel:

Rudolf János

Legyen vicces is, ő itt a képen Levente. Ez a Levente NEM „Levente”, mert hivatalosan egy kimondhatatlan román nevet kapott. Amint tisztességes nevét kiejti, azt nem leírni, még visszamondani sem képes nálunk senki. Azért érte őt ez a csapás, mert anyukája magyar de apukája román. Szépen beszéli a magyart, hisz neki anyanyelve. Levente a Leventét tehát csak kitalálta magának, pusztán azért, hogy magyar emberek is szólíthassák, hívhassák, ugráltathassák.

Levente még nem volt 18, mikor egyik este összeveszett apjával, majd kocsmázni indult. Apja rendőrt küldött utána azzal, hogy hozza vissza. Csakhogy Levente nem értette ehhez rendőrnek mi köze, ezért a rendőrt a kocsmában jól összeszurkálta. Rendőr meghalt, Levente ezért 24 évet kapott. Ebből a 24-ből 21-et le is ült, ezalatt sok-sok cipőt vart. Mikor 5 évvel ezelőtt román börtönből kiengedték már elmúlt 40, nade családja nincsen hova menjen? Hát csavarogni indult. Alkalmi munkákból élt és közben városról-városra járt. Észre sem vette másik országba került, számára Nagyvárad már Magyarország volt. Hányattatása során jutott el Nagykanizsára, fatelepen tűzifát pakolászott, közben egy kanizsai cigánylánnyhoz is beházasodott. Szokás ez cigányoknál, kell a dolgos kéz. Keszthelyen is ismerünk ilyet, nem szerelem ez. Itt nálunk cigánylány bátya a gazda, aki munkákat vállalja, míg cigánylánynak férje pedig csak „csicska”. Mindegy is ez, mert Leventét ez nem zavarta. Végre volt családja, azt sem baj ha azt csak imitálja. Más gyerekeit is neveli ő.

Igen ám, csakhogy Levente piálni kezdett, börtönben sem szorgalmasságot szokta. Lopta az időt is, ivott is, közben cigánylány is jobb partit talált, így hát Levente élete ismét összeomlott.

Levente alkoholista elvonási tünetekkel remegő kézzel saját elhatározására kanizsai ügyeletre ment. Ügyeletes orvos mit tegyen, felküldte pszichiátriára. Osztályra közvetlen utánam 3 órával érkezett. Mellettem ágyat választotta, és csak arról beszélt román börtönben neki mennyire jól ment.

Képet saját kérésére készítettem róla azért, hogy küldjük el cigánylánynak, hivatalosan feleségének. A kép arról szólna, hogy már nem remeg keze. Cigánylány képet megnézte, de nem érdekelte. Viszont mikor Levente nem csajozott, akkor egészen jó román börtönsztorikat tudott.



Mellékletbe dinóstörténet leges-legelső irata.

Akkor adtam ki (vette át rendőrségen ügyeletes tiszt bélyegzővel dátummal) mikor a mi kezünkben még egyetlen cetli sem volt. Rendőrségtől semmiről se még egy firka se. Nulla!

Ennek végén szerepel Székely hozza virágot ajánlat.

Érdekes visszaolvasni, mert benne van a tanács miként derítse fel ügyet, hogyan végezze el nyomozást.

Majd végén még szóltam is róla, hogy az az információ amit közöltem Székely Miklósról szenzitív adat. Fel is hívtam rá a barom figyelmét, ám olyan hülyéből gyártották, hogy aztán 2 évvel később Súslecz bírósági tárgyaláson jegyzőkönyvbe mondta a kapitánya Székelyről mégis kikotyogta.

Magas szakmai munka.

Ügyet nem megoldja, megoldatja, hanem amiről meg kussolnia kéne azt még ki is pofázza.

És ma ez az arc felel megénk új rendőreinek képzéséért, neveléséért, felkészítéséért..

Katasztrófa..

Hányszáz ügyet lehetne még ebből a dinós sztoriból gyártani?

Ügyvédek imádnának, egy egész életre megélhetnének..

Mindegy.

Nekem csak Lajos legyen meg, aztán ezek azon a dombon kukorékolnak ahol csak akarnak abban az esetben, ha az eléggé távol van tőlünk... (és minden tisztességes embertől)